
S     (predsjednica) izvan      (protokol) emisija je u  

   (koji) gostuje predsjednica Republike Kolinda Grabar - Kitarović. U   

  (razgovor) s       (naš novinar) predsjednica komentira 

      (aktualan društveno-politički događaj) u   

  (zemlja) i     (inozemstvo). Specijalizirana emisija o   

  (umjetnost)     (riječ). Sustavno prati aktualnosti    

   (domaća književna scena), kao i prijevodnu literaturu zanimljivu   

  (hrvatska publika). Predstavlja     (nova knjiga, pl.) i   

  (autor, pl.), bavi se i     (klasik, pl.), ali i novim. U     

(mreža) Prvog je politička emisija koja prati sve aktualne, važne i      (šira 

javnost) zanimljive događaje. Emisija je platforma za dijalog s     (umjetnik, 

pl.), ugošćuje kritičare, povjesničare umjetnosti i teoretičare koji komentiraju   

  (aktualan izložbeni projekt, pl. i događaje na       (domaća i 

strana scena). Bali, otok     (bog i demon, pl.), raj i pakao na   

  (zemlja),       (svoja slikovitost) podsjeća na 

najraskošnije dugine boje. Bogate plantaže riže i kave spuštaju se s     

(obronak, pl.)      (živopisna planinapl),       

(fascinantni vulkan) i      (visina, pl.) koje dotiču     

(oblak, pl.). Raskošne tropske šume uokviruju pješčane plaže    (koji) je 

teško odoljeti. Tradicionalna sela, monumentalni hramovi, jedinstveni primjerci arhitekture, raj 

za one koji vole kupovati, carstvo         jedinstveni 

noćni život) -sve je to Bali. Kina traži od     (Slovenija) izručenje četvorice

   (Tajvanac, pl.) uhićenih prošli tjedan u     (operacija)  

     (slovenska policija) protiv ilegalnih "call centara", objavili su u  

   (ponedjeljak) slovenski mediji. Slovenska policija otkrila je u nekoliko  

   (grad, pl.) ilegalne "call centre" preko kojih su se obavljale   

  (telefonska prijevara, pl.) i u operaciji u četvrtak uhitila je nekoliko Tajvanaca i  

    (slovenski državljanin, pl.). Peking zahtijeva od Ljubljane izručenje 

četvorice uhićenih Tajvanaca koje u skladu s     (politika) jedne Kine smatra  

   (svoji državljanin, pl.). U       (splitska Spaladium 

arena) večeras u 20,30 počinje       (Europsko rukometno 

prvenstvo)     (utakmica) Hrvatska - Srbija, koju će gledati i premijer 

Plenković. Tomsilav Šuta imenovan je       (novi direktor) Vodovoda i 

kanalizacije u     (Split). Splitski HDZ sutra slavi 28.    (obljetnica) 

   (osnutak). U     (nedjelja) se u     (Solin) 

otvara "Solinski zimski festival". Završavaju zimski praznici, u ponedjeljak se nastavlja  

   (nastava) u     (škola).  Vrijeme za     (vikend) - 

pretežno vedro, u nedjelju popodne ponovno naoblaka. Američki potpredsjednik Mike Pence u 

   (posjet) je     (Jeruzalem). Na    (početak) 

   (sastanak) s      (izraelski premijer Benjamin Netanyahu). 

Pence je kazao kako mu je čast biti u "   (glavni grad) Izraela". Tom je izjavom 

ponovno naljutio      (Palestinac, pl.) koji se zbog toga ne žele sastati s 

(on). Stotine     (tisuća, pl.)     (Grk, pl.) prosvjedovale su u  

  (Solun),     (prijestolnica)       (grčka 

Makedonija). Protive se    (riječ)  Makedonija u     

  (budući naziv) nekadašnje      (jugoslavenska republika), unatoč 

    (napor, pl.) Atene i Skoplja da     (diplomatski put) 

riješe taj spor. Gimnazijalci iz     (Sesvete) prvi će u zemlji u     

(svjedodžba) imati i ocjene iz      (dramski odgoj). To je prva škola koja je u 

    (svoj program) uvela upravo taj predmet kao izborni. Učenici su 

oduševljeni i preporučuju ga svima. Kažu da ih je promijenio - stekli su   

    (komunikacijska vještina, pl.), puni su     (samopouzdanje), 



nemaju    (strah) od    (govor) u    (javnost) ili pred  

   (drugi, pl.). Uz    (zvuk, pl.)     (sirena, pl.) u  

   (Tokio) je prvi put održana evakuacijska vježba za    (slučaj)  

   (lansiranje)      (dalekometni projektil, pl.) iz   

    (susjedna Sjeverna Koreja). Nekoliko    (japanski 

grad, pl.) već je provelo     (slična vježba. pl.) nakon što je Pjongjang prošle 

godine ispalio dvije rakete koje su preletjele Japan. I dok jedni smatraju da su vježbe korisne, 

drugi kažu da je to gubljenje     (vrijeme). 


